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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ  

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Γραφείο Προέδρου 

 

Ταχ.Δ/νση : Λεωφ. Συγγρού 80-88  
Ταχ. Κωδ. : 117 41 Αθήνα  
Τηλ.: 213-2065244, 238, 518  
e-mail : ssona@patt.gov.gr  

 
Συνεδρίαση 18η  

 

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ’ αριθμ. 180/2024 

Σήμερα 30/8/2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 17:00, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση 
τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής. Η συνεδρίαση 
πραγματοποιήθηκε δια ζώσης στην αίθουσα του Δημοτικού Κινηματοθεάτρου «Μελίνα 
Μερκούρη» του Δήμου Γλυφάδας (Ταχ. Δ/νση: Ανατολικής Ρωμυλίας 123, Γλυφάδα), 
κατά τις προβλέψεις των διατάξεων της παρ. 1 του άρθρου 167 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 
87/τ. Α’/07-6-2010), όπως ισχύει, κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. 979426/23-8-2024 
πρόσκλησης του Προέδρου κ. Βασίλειου Καπερνάρου, που κοινοποιήθηκε νόμιμα, στις 
23/8/2024 στον Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς 
και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους. 

Θέμα 17ο Η.Δ. 

Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης για τη μετάβαση της Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής 
Οικονομίας και Κτην/κής, του Προϊσταμένου της Γενικής Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας 
Κτην/κης και Αλιείας και έξι (6) υπαλλήλων της Δ/σης Αγροτικής και Κτηνιατρικής 
Πολιτικής Περιφέρειας Αττικής, στη νήσο Αίγινα για συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής 
στο 15ο φεστιβάλ Φιστικιού, που θα διεξαχθεί από 12 έως 15 Σεπτεμβρίου 2024. 
 
Διαπιστώθηκε η απαρτία, κατά την έναρξη της συνεδρίασης, με σύνολο εβδομήντα (70) 
παρόντων επί συνόλου ογδόντα πέντε (85) Περιφερειακών Συμβούλων, σύμφωνα με 
την υπ’ αριθμ. 447/2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, με την οποία 
επικυρώθηκε το αποτέλεσμα των εκλογών της 8ης Οκτωβρίου 2023 για την Περιφέρεια 
Αττικής και ανακηρύχθηκε ο επιτυχών και οι επιλαχόντες συνδυασμοί, ο Περιφερειάρχης 
και οι τακτικοί και αναπληρωματικοί περιφερειακοί σύμβουλοι κάθε συνδυασμού για την 
περιφερειακή περίοδο από 01-01- 2024 έως 31-12-2028, όπως αυτή διορθώθηκε με 
την υπ’ αριθμ. 538/2023 όμοια και τροποποιήθηκε με την υπ’αριθμ. 186/2024 απόφαση 
του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών.  
 
Οι παρόντες και οι απόντες στη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής: 
 
Παρόντες: 
Ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Χαρδαλιάς Νικόλαος 

https://www.google.com/maps/place/data=!4m2!3m1!1s0x14a195f41c28069f:0xbad9852738e7162c?sa=X&ved=1t:8290&ictx=111
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Τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής:  
 
Ο Πρόεδρος κ. Καπερνάρος Βασίλειος 
Ο Αντιπρόεδρος κ. Κάβουρας Κωνσταντίνος 
Ο Γραμματέας κ. Μπενετάτος Στυλιανός  
 
Η Αναπληρώτρια Περιφερειάρχης κ. Κεφαλογιάννη Χριστίνα 
 
Οι Χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Αντωνάκου Σταυρούλα, Βαρελάς 
Κλεάνθης, Βουτσινάς Ιωάννης, Θεοδωρόπουλος Χρήστος, Κεφαλογιάννη Λουκία, 
Λώλος Βασίλειος. 
 
Οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Αγγελάκη Δήμητρα, Ασκητής Αθανάσιος 
(Θάνος), Αυγερινός Αθανάσιος (Θανάσης), Γιακουμάτου Ευαγγελία (Εβίνα), 
Κοσμόπουλος Ελευθέριος, Μανωλάκος Λεωνίδας, Μιλλούση Βασιλική (Βίκυ), 
Πρεζεράκου Ευριδίκη (Έρρικα), Σιάτρας Χαράλαμπος (Μπάμπης), Τουμαζάτου 
Μαριάννα. 
 
Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: 
Αβραμίδης Γαβριήλ, Αγγέλης Σπυρίδων, Αδαμοπούλου Γεωργία (Τζίνα), Αλεξανδράτος 
Χαράλαμπος (Μπάμπης), Αλμπάνης Ευάγγελος, Αντωνίου Άννα, Αποστολίδου 
Κλεονίκη (Νίκη), Αργυράκη Βασιλεία (Μπέσσυ), Αυλωνίτου Χρυσάνθη, Βαθιώτης 
Αθανάσιος,  Βάρσου Μαργαρίτα, Βισκαδουράκης Αθανάσιος (Θανάσης), Βλάχος 
Γεώργιος, Βλάχου Γεωργία, Βοϊδονικόλας Σταύρος, Γεράκη Αικατερίνη, Γεωργιάδου 
Παρασκευή (Εύη), Δαμάσκος Δημήτριος, Ζαμπίδης Μιχαήλ (Άιρον Μάικ), Ιωακειμίδης 
Γεώργιος, Ιωακειμίδης Ευάγγελος, Καββαδίας Αντώνης, Καζάκου Μαρία, Καραδήμα 
Ιωάννα, Κατσικάρης Δημήτριος, Κατσούλης Αθανάσιος (Σάκης), Κόκκαλης Βασίλειος, 
Κοροβέση Μυρτώ, Κουρή Μαρία (Μαίρη), Κουτσογιαννόπουλος Θεόδωρος (Θοδωρής), 
Κωνσταντέλλου Αθηνά, Λογοθέτη Αικατερίνη, Μαγκανάρης Νικόλαος, Μακρή 
Σταυρούλα (Ρούλα), Μαρκουίζος (Ιαβέρης) Κωνσταντίνος, Μελάς Σταύρος, Μουζάλας 
Μάριος, Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαρμπαγιάννη - Αδαμοπούλου Ευγενία, Μωραϊτάκη 
Πικρού Ελευθερία (Ρίτα), Παπαγεωργίου Νικόλαος, Παπασπύρου Αθανασία, 
Πετρόπουλος Βασίλειος, Πρωτούλης Ιωάννης, Ράπτης Ιωάννης, Σαργκάνης Νικόλαος 
(Νίκος), Σγουρός Ιωάννης, Συρίγος Βάλσαμος, Σφακιανάκης Εμμανουήλ (Μανώλης), 
Σχορτσανίτης Σοφοκλής, Τάτσης Γεώργιος, Τσουκαλάς Γεώργιος, Χιωτάκης Νικόλαος 
(Νίκος), Χρονοπούλου Νίκη 
 
Απόντες: 
Τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής:  
 
Οι Χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ. Ζώμπος Κωνσταντίνος και κ. Καβαλλάρη 
Βασιλική (Βίκυ). 
 
Η Θεματική Αντιπεριφερειάρχης Αττικής κ. Πάλλη - Γιαννακοπούλου Αλεξάνδρα. 
 
Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: 
Αβραμοπούλου Ελένη, Αλυμάρα Σοφία, Γώγος Χρήστος, Καμπούρης Φίλιππος, 
Κασίμης Χρήστος, Μπαϊρακτάρης Πολυχρόνιος (Πολυχρόνης), Ντούρος Γεώργιος, 
Ορφανός Αθανάσιος (Θάνος). 

ΑΔΑ: ΨΧ6Θ7Λ7-ΥΜ4



3 

 

 

 

Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής κ.  
Σωτηροπούλου Ευαγγελία και κ. Ζαλοκώστα Ευανθία- Αναστασία. 
 
O Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Βασίλειος Καπερνάρος έδωσε το λόγο 
στην Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, κ. Δήμητρα Αγγελάκη, 
η οποία έθεσε υπ’ όψιν του Περιφερειακού Συμβουλίου την υπ’ αριθμ. πρωτ. 
974631/21-8-2024 εισήγηση της Δ/νσης Αγροτικής & Κτηνιατρικής Πολιτικής 
Περιφέρειας Αττικής, που εστάλη με την πρόσκληση και έχει ως εξής: 
 
Έχοντας υπόψη: 
1. Τον Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως τροποποιήθηκε 
και ισχύει. 

2. Τις διατάξεις της αριθμ. 37419/13479/11-05-2018 απόφασης του Συντονιστή της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής (ΦΕΚ 1661/Β΄/11-05-2018), με την οποία 
εγκρίθηκε η 121/2018 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας 
Αττικής, περί τροποποίησης-επικαιροποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής 
Υπηρεσίας της Περιφέρειας Αττικής. 

3. Την υπ’αρίθμ.: 16604/21.02.2024 (ΦΕΚ 1305/Β’/26.02.2024) απόφαση του 
Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, περί «Ανώτατου ορίου 
επιτρεπόμενων ημερών κίνησης εκτός έδρας των αιρετών και των υπαλλήλων της 
Περιφέρειας Αττικής» όπως θα ισχύει για το έτος 2024.  

4. Τις διατάξεις της υποπαραγράφου Δ9 του άρθρου 7, παράγραφος 2, και του άρθρου 
6, παράγραφος 2δ, του Ν. 4336/2015 (ΦΕΚ 94/Α΄/14.08.2015) «Δαπάνες 
μετακινούμενων εντός και εκτός της Επικράτειας», όπως τροποποιήθηκε με το 
άρθρο 27 του Ν. 5045/2023 (ΦΕΚ 136/Α’/29.7.2023). 

5. Το με αρ πρωτ. 853558/15-07-2024 αίτημα του αγροτικού συλλόγου Αίγινας. 
 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 
 

      Την έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης ποσού 1842 € συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α, για την μετάβαση, εκτός έδρας αποζημίωση και διαμονή 1 διανυκτέρευσης 
των: 
1. Αγγελάκη Δήμητρα, Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της 

Περιφέρειας Αττικής 
2.  Χριστακόπουλο Παύλο, Προϊστάμενο της Γενικής Διεύθυνσης Αγροτικής 

Οικονομίας, Κτηνιατρικής και Αλιείας της Περιφέρειας Αττικής 
3. Ζαλούμη Όλγα, Π.Ε. Γεωπόνο, Δ/ντρια της Δ/νσης Αγροτικής και Κτηνιατρικής 

Πολιτικής της Περιφέρειας Αττικής 
4. Αρβανίτη Αθανάσιο, Τ.Ε. Γεωπονίας, Προϊστάμενο του τμήματος Εγγείων 

Βελτιώσεων της Δ/νσης Αγροτικής και Κτηνιατρικής Πολιτικής της Περιφέρειας 
Αττικής 

5.  Σαμούτη Θεόδωρο, Π.Ε. Γεωπόνο, υπάλληλο του τμήματος Εγγείων Βελτιώσεων 
της Δ/νσης Αγροτικής και Κτηνιατρικής Πολιτικής της Περιφέρειας Αττικής 

6. Ντούλα Κωνσταντία, Π.Ε. Γεωπόνο, υπάλληλο του τμήματος Εγγείων Βελτιώσεων 
της Δ/νσης Αγροτικής και Κτηνιατρικής Πολιτικής της Περιφέρειας Αττικής 

7.  Στεφανοπούλου Μαρία, Π.Ε. Γεωπόνο, υπάλληλο του τμήματος προγραμματισμού 
και εφαρμογών της Δ/νσης Αγροτικής και Κτηνιατρικής Πολιτικής της Περιφέρειας 
Αττικής 
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8. Δουφεξή Αθανάσιο, ΔΕ οδηγό, υπάλληλο του τμήματος Γραμματιακής Υποστήριξης 
της Δ/νσης Αγροτικής και Κτηνιατρικής Πολιτικής Περιφέρειας Αττικής 

 
στην νήσο Αίγινα με σκοπό: 
την παρουσία της Περιφέρειας Αττικής στο 15ο Φεστιβάλ φιστικιού και πραγματοποίηση 
ομιλιών από υπαλλήλους του Τμήματος Εγγείων βελτιώσεων με θέμα  

• Ορθολογιστική χρήση Ψεκαστικών στην καλλιέργεια της Φιστικιάς    

• Αγροτικός εξηλεκτρισμός των γεωργικών εκμεταλλεύσεων.      
 

      Το «Aegina Fistiki Fest» έχει καθιερωθεί ως θεσμός και διοργανώνεται από τον 
Δήμο της Αίγινας, αποτελώντας τη μεγαλύτερη καθιερωμένη ετήσια γιορτή αφιερωμένη 
στο Π.Ο.Π. φιστίκι της Αίγινας που είναι ένα από τα πιο δυναμικά και εξαγώγιμα προϊόντα 
της Περιφέρειας Αττικής.  Η Δ/νση Αγροτικής και Κτηνιατρικής πολιτικής 
ανταποκρινόμενη σε αίτημα του Αγροτικού συλλόγου Αίγινας προτίθεται να 
πραγματοποιήσει ομιλίες σε θέματα που άπτονται του γνωστικού της αντικειμένου και 
αναμένεται να συμβάλουν στην εκμηχάνιση της καλλιέργειας της φιστικιάς. Τα θέματα 
των ομιλιών είναι άκρως σημαντικά για το νησί της Αίγινας μιας και η έλλειψη των 
διαθέσιμων εργατικών χεριών καθώς και το αυξημένο κόστος παραγωγής, απαιτούν 
σύγχρονες καλλιεργητικές τεχνικές με χρήση τεχνολογικά ανώτερου μηχανολογικού 
εξοπλισμού. Ειδικά η ενημέρωση των αγροτών για τη χρήση των ψεκαστικών καθώς και 
η λήψη μέτρων προστασίας τόσο για τους χειριστές  όσο και για παραγωγή ασφαλών 
προϊόντων, αποτελεί διαρκή απαίτηση των παραγωγών. Συνεπώς, η παρουσία της 
Περιφέρειας Αττικής στο 15ο Φεστιβάλ φιστικιού κρίνεται αναγκαία. 
 
     Ημερομηνία μετάβασης 13-09-2024 και ημερομηνία επιστροφής 14-09-2024. Το 
συνολικό κόστος μετάβασης, εκτός έδρας αποζημίωσης και διαμονής της συμμετοχής 
των παραπάνω συμμετεχόντων στο φεστιβάλ δεν αναμένεται να υπερβεί το ποσό των 
1842€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και αναλύεται στον παρακάτω πίνακα. 
 

Έξοδα μετακίνησης με 
ΜΜΜ 

370 € 

Διαμονή (1 ημέρα) 832 € 

Εκτός έδρας ημερήσια 
αποζημίωση (2 ημέρες) 

640 € 

Σύνολο 1842 € 

 
       Λόγω του ότι οι ομιλίες θα ξεκινήσουν 19¨00 το βράδυ της Παρασκευής 13-09-2024 
και δεν υπάρχει πλοίο επιστροφής θα πρέπει να εγκριθεί η διανυκτέρευση και η επιστροφή 
των συμμετεχόντων την επόμενη μέρα. 
 
 
Στη συνέχεια, η Αντιπεριφερειάρχης κ. Δήμητρα Αγγελάκη ενημέρωσε το Σώμα για τη 
συμπλήρωση της ανωτέρω εισήγησης και ειδικότερα του πίνακα επιμερισμού της 
δαπάνης για τη μετάβαση, εκτός έδρας αποζημίωση και διαμονή των συμμετεχόντων 
στελεχών της Περιφέρειας Αττικής στο εν θέματi φεστιβάλ, με τον αντίστοιχο ΚΑΕ του 
προϋπολογισμού έτους 2024 της Περιφέρειας Αττικής που θα βαρύνει η κάθε δαπάνη, 
ως ακολούθως:  
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Έξοδα μετακίνησης με 
ΜΜΜ   

370 €   ΚΑΕ 0719 

Διαμονή (1 ημέρα) 832 €   ΚΑΕ 0722 

Εκτός έδρας ημερήσια 
αποζημίωση (2 ημέρες) 

640 €   ΚΑΕ 0721 

Σύνολο 1842 € 

 
 

Ακολούθως, ο Πρόεδρος έθεσε σε ψηφοφορία την ανωτέρω εισήγηση ως 
συμπληρώθηκε. 
 
 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής 
μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του 

αποφασίζει ομόφωνα 
 

Την έγκριση της σκοπιμότητας και της δαπάνης, συνολικού ποσού 1842€ 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), για τη μετάβαση, την εκτός έδρας αποζημίωση και τη 
διαμονή μίας (1) διανυκτέρευσης της Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής κ. Αγγελάκη Δήμητρα και των κάτωθι επτά (7) υπαλλήλων της Περιφέρειας 
Αττικής κ.κ.:  
➢ Χριστακόπουλου Παύλου, Προϊσταμένου της Γενικής Διεύθυνσης Αγροτικής 

Οικονομίας, Κτηνιατρικής και Αλιείας της Περιφέρειας Αττικής, 
➢ Ζαλούμη Όλγας, Π.Ε. Γεωπόνου, Δ/ντριας της Δ/νσης Αγροτικής και Κτηνιατρικής 

Πολιτικής της Περιφέρειας Αττικής, 
➢ Αρβανίτη Αθανάσιου, Τ.Ε. Γεωπονίας, Προϊσταμένου του τμήματος Εγγείων 

Βελτιώσεων της Δ/νσης Αγροτικής και Κτηνιατρικής Πολιτικής της Περιφέρειας 
Αττικής, 

➢ Σαμούτη Θεόδωρου, Π.Ε. Γεωπόνου, υπαλλήλου του τμήματος Εγγείων 
Βελτιώσεων της Δ/νσης Αγροτικής και Κτηνιατρικής Πολιτικής της Περιφέρειας 
Αττικής, 

➢ Ντούλα Κωνσταντίας, Π.Ε. Γεωπόνου, υπαλλήλου του τμήματος Εγγείων 
Βελτιώσεων της Δ/νσης Αγροτικής και Κτηνιατρικής Πολιτικής της Περιφέρειας 
Αττικής, 

➢ Στεφανοπούλου Μαρίας, Π.Ε. Γεωπόνου, υπαλλήλου του τμήματος 
προγραμματισμού και εφαρμογών της Δ/νσης Αγροτικής και Κτηνιατρικής 
Πολιτικής της Περιφέρειας Αττικής, 

➢ Δουφεξή Αθανάσιου, ΔΕ οδηγού, υπαλλήλου του τμήματος Γραμματιακής 
Υποστήριξης της Δ/νσης Αγροτικής και Κτηνιατρικής Πολιτικής Περιφέρειας 
Αττικής, 

στη νήσο Αίγινα, με σκοπό την παρουσία της Περιφέρειας Αττικής στο 15ο Φεστιβάλ 
φιστικιού, που θα διεξαχθεί από τις 12 έως τις 15 Σεπτεμβρίου 2024 και την 
πραγματοποίηση ομιλιών από υπαλλήλους του Τμήματος Εγγείων Βελτιώσεων της 
Δ/νσης Αγροτικής και Κτηνιατρικής Πολιτικής της Περιφέρειας Αττικής, με θέματα: 

• Ορθολογιστική χρήση Ψεκαστικών στην καλλιέργεια της Φιστικιάς    

• Αγροτικός εξηλεκτρισμός των γεωργικών εκμεταλλεύσεων.      
 

Το συνολικό κόστος μετάβασης, εκτός έδρας αποζημίωσης και διαμονής των ανωτέρω 
συμμετεχόντων στο φεστιβάλ - λαμβάνοντας υπόψη ως ημερομηνία μετάβασης την 13η-
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9-2024 και ημερομηνία επιστροφής την 14η-9-2024 - εκτιμάται στο ποσό των 1842€ 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) και αναλύεται στον κάτωθι πίνακα, με αναγραφή και του 
αντίστοιχου ΚΑΕ του προϋπολογισμού έτους 2024 της Περιφέρειας Αττικής που θα 
βαρύνει η κάθε δαπάνη:  

 
 

Έξοδα μετακίνησης με 
ΜΜΜ   

370 €   ΚΑΕ 0719 

Διαμονή (1 ημέρα) 832 €   ΚΑΕ 0722 

Εκτός έδρας ημερήσια 
αποζημίωση (2 ημέρες) 

640 €   ΚΑΕ 0721 

Σύνολο 1842 € 

 
 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ. 

 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΠΕΡΝΑΡΟΣ 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΣ 
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